
 

Оценочный материал для диагностического тестирования 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

 

Управление кадровыми рисками и их оценка, 6 семестр 
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Проверяемая 

компетенция 
Задание 

Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ПК-6.2 

 

1. Что такое риск? 

(выберите один 

правильный ответ) 

а) разновидность ситуации, 

объективно содержащая 

высокую вероятность 

невозможности 

осуществления цели 

б) наличие факторов, при 

которых результаты 

действий не являются 

детерминированными, а 

степень возможного влияния 

этих факторов на результаты 

неизвестна 

в) следствие действия либо 

бездействия, в результате 

которого существует 

реальная возможность 

получения неопределенных 

результатов различного 

характера 

г) уменьшение выручки 

вследствие снижения цен на 

реализуемую продукцию 

Низкий 

уровень 

сложности 
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ПК-6.2 2. Что такое анализ 

риска? (выберите 

один правильный 

ответ) 

 а) систематизация 

множества рисков на 

основании каких-либо 

признаков и критериев, 

позволяющих объединить 

подмножества рисков в 

более общие понятия 

б) систематическое научное 

исследование степени риска, 

которому подвержены 

конкретные объекты, виды 

деятельности и проекты 

в) начальный этап системы 

мероприятий по управлению 

рисками, состоящий в 

систематическом выявлении 

рисков, характерных для 

определенного вида 

деятельности, и определении 

их характеристик  

г) следствие действия либо 

бездействия, в результате которого 

существует реальная возможность 

получения неопределенных 

результатов различного характера 

Низкий 

уровень 

сложности 

ПК-6.2 3. Что такое 

идентификация 

риска? 

 (выберите один 

правильный ответ) 

а) систематизация 

множества рисков на 

основании каких-либо 

признаков и критериев, 

позволяющих объединить 

подмножества рисков в 

более общие понятия 

б) начальный этап системы 

мероприятий по управлению 

рисками, состоящий в 

систематическом выявлении 

рисков, характерных для 

определенного вида 

деятельности, и определении 

их характеристик 

в) систематическое научное 

исследование степени риска, 

которому подвержены 

конкретные объекты, виды 

деятельности и проекты  

г) следствие действия либо 

бездействия, в результате которого 

существует реальная возможность 

получения неопределенных 

результатов различного характера 

Низкий 

уровень 

сложности 



 

ПК-6.2 4. Какой из 

перечисленных 

методов оценки риска 

основан на расчетах и 

анализе 

статистических 

показателей? 

(выберите один 

правильный ответ) 

а) вероятностный метод 

б) построение дерева 

решений 

в) метод сценариев 

г) анализ чувствительности 

д) учет рисков при расчете 

чистой приведенной 

стоимости 

е) имитационное моделирование 

Низкий 

уровень 

сложности 

ПК-6.2 5. Какой из 

перечисленных 

методов оценки риска 

используется в 

ситуациях, когда 

принимаемые 

решения сильно 

зависят от принятых 

ранее и определяют 

сценарии 

дальнейшего развития 

событий? (выберите 

один правильный 

ответ) 

а) вероятностный метод 

б) построение дерева 

решений 

в) метод сценариев 

г) анализ чувствительности 

д) учет рисков при расчете 

чистой приведенной 

стоимости 

е) имитационное моделирование  

Низкий 

уровень 

сложности 

ПК-6.2 6. ________ риски 

могут нести в себе как 

потери, так и 

дополнительную 

прибыль (вставьте 

правильный ответ) 

а) чистые 

б) критические 

в) спекулятивные 

г) кадровые 

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-6.2 7. Хеджи́рование - это 

(исключите лишнее) 

а) открытие сделок на одном 

рынке для компенсации 

воздействия ценовых рисков 

равной, но 

противоположной позиции 

на другом рынке 

б) договоренность между 

рыночными участниками 

в) разновидность ситуации, 

объективно содержащая 

высокую вероятность 

невозможности 

осуществления цели 

г) методы уклонения от рисков  

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-6.2 8. Какие потери можно 

считать финансовыми? 

(выберите 4 правильных 

ответа) 

а) потери ценных бумаг 

б) потери сырья 

в) невыполнение сроков 

сдачи объекта 

Средний 

уровень 

сложности 



 

г) выплата штрафа 

д) уплата дополнительных 

налогов 

е) уменьшение выручки 

вследствие снижения цен на 

реализуемую продукцию 

ПК-6.2 9. Риски мотивации 

(выберите 2 

правильных ответа) 

а) неверно понятые 

трудовые мотивы 

б) отсутствие продуманной 

компенсационной политики 

в) непроверенное кадровое 

агентство 

г) изменение конъюнктуры рынка 

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-6.2 10. _________ риски – 

такие риски, в 

результате которых 

реализации 

предприятию грозит 

потеря прибыли. 

 

 (вставьте 

правильный ответ) 

а) катастрофические 

б) критические 

в) допустимые 

г) кадровые  

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-6.2 11. Субъект 

управления в риск-

менеджменте это: 

а) специальная группа 

людей, которая 

посредством 

различных приемов и 

способов 

___________________

осуществляет 

управление рисками 

(вставьте правильный 

ответ) 

а) управленческого 

воздействия 

б) экономических 

отношений 

в) планируемых операций 

г) сформированного 

капитала 

  

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-6.2 12. Риски недостатка 

информации – это 

риски, обусловленные 

неполнотой, 

неточностью, 

искажением или 

несвоевременным 

получением 

___________________

для принятия 

взвешенного решения  

(вставьте правильный 

ответ) 

а) информации 

б) мотивации 

в) стимулирования 

г) контроля 

 

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-6.2 13. Ключевые риски, 

связанные с 

человеческими 

а) недостаточная 

квалификация сотрудников; 

Средний 

уровень 

сложности 



 

кадрами: (выберите 3 

правильных ответа): 

б) проблема замены старых 

кадров новыми; 

в) опасения по поводу ухода 

особо ценных сотрудников 

г) потери ценных бумаг 

д) потери сырья 

ПК-6.2 14. Общепринятыми 

способами 

реагирования на 

риски являются:  

(4 варианта) 

а) избежание риска, 

б) снижение риска, 

в) передача риска, 

г) принятие риска 

д) мотивация риска 

е) кадровое развитие риска 

 

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-6.2 15. Что из 

перечисленного НЕ 

относится к потерям 

времени?  

(выберите 3 

правильных ответа) 

а) невыполнение сроков 

сдачи объекта 

б) потери ценных бумаг 

в) выплата штрафа 

г) уменьшение выручки 

вследствие снижения цен на 

реализуемую продукцию  

Средний 

уровень 

сложности 

ПК-6.2 16. Установите 

соответствие 

1. Природные риски 

2. Техногенные риски 

3. Социальные риски 

а) Пример: Землетрясение 

б) Пример: Риск поломки 

компьютера 

в) Пример: Человеческий 

фактор 

г) Пример: Убыточное 

финансирование 

Высокий 

уровень 

сложности 

ПК-6.2 17. Налоговый риск -

это финансовый риск 

организации, 

характеризующий 

вероятность 

возникновения 

непредвиденных 

финансовых потерь, 

связанных с: 

(выберите все 

правильные варианты 

ответов из 

предложенных) 

а) - введением новых видов 

налогов, 

б) - риском налоговой 

проверки, 

в) - увеличением размеров 

налоговых ставок по 

действующим налогам, 

г) - отменой используемых 

предприятием налоговых 

Высокий 

уровень 

сложности 



 

льгот или "налоговых 

каникул" 

д) связан с инвестициями за 

рубеж и иностранными 

займами 

е) в основном связан с торговыми 

операциями, а также с денежными 

сделками по финансовому 

инвестированию 

ПК-6.2 18. Установите 

соответствие  

1. Защитная функция риска 

2. Инновационная функция 

риска 

3. Аналитическая функция 

риска 

а) наличие риска 

предполагает необходимость 

выбора одного из 

возможных вариантов 

правильного решения 

б) проявляются в 

стимулировании поиска 

нетрадиционных решений 

проблем 

в) имеет противоречивый 

характер и выступает в двух 

формах: конструктивной и 

деструктивной 

г) проявляется в том, что для 

хозяйствующего субъекта риск это 

нормальное состояние, поэтому 

должно вырабатываться 

рациональное отношение к 

неудачам 

Высокий 

уровень 

сложности 

ПК-6.2 19. Установите 

соответствие  

1. Спекулятивный риск 

2. Кадровый риск 

3. Кредитный риск 

а) когда потери возникают 

из-за отсутствия учета 

законодательных норм, их 

изменения в период сделки, 

некорректности составления 

документации, 

несоответствия законов 

разных государств 

б) связанные с нарушением 

контрагентом срока 

исполнения обязательств по 

Высокий 

уровень 

сложности 



 

сделке. Имеют отношение к 

предприятиям с дебиторской 

задолженностью, к 

компаниям, занятым на 

рынке ценных бумаг 

в) это риски, как правило, 

абсолютно случайного 

характера, неожиданного 

изменения курса акций, 

вызываемого действиями 

самих участников торгов 

(инвесторов и трейдеров) 

г) это опасность вероятной потери 

ресурсов компании или 

недополучения доходов по 

сравнению с вариантом, 

рассчитанным на рациональное 

использование человеческих 

ресурсов, в результате возможных 

просчетов и ошибок в управлении 

человеческими ресурсами 

ПК-6.2 20. Установите 

соответствие  

1. Организационные риски 

2. Рыночные риски 

3. Юридические риски 

а) когда потери возникают 

из-за отсутствия учета 

законодательных норм, их 

изменения в период сделки, 

некорректности составления 

документации, 

несоответствия законов 

разных государств 

б) возникающие из-за 

ошибок сотрудников или 

менеджмента компании, 

нарушений внутреннего 

контроля или правил 

выполнения работ 

в) зависящие от 

конъюнктуры рынка 

(товарной стоимости, спроса 

на товар, потери 

ликвидности, курсовых 

колебаний) 

г) связанные с причинением вреда 

окружающей среде, с авариями из-

за нарушения работы объекта из-

за ошибок при проектировании, 

строительстве. 

Высокий 

уровень 

сложности 

 


